



## BÜMED'İN YENİ MEKANINI BİRLİKTE AÇTIK

21 Aralık Pazar günü **Akat Mahallesi Hare Sokak No: 3** adresindeki yeni mekanımızın açılışında mezunlarımız, Boğaziçi Akademisyenleri, öğrenciler ve Boğaziçi dostları ile bir aradaydık.

BÜMED'in yeni mekanı, yalnızca bir adres değil; mezun dayanışmasının, ortak emeğin ve Boğaziçi ruhuna duyulan inancın somut bir karşılığı oldu.



Bu yeni mekan, mezunların, özgür düşünceye, akademik özerkliğe ve Boğaziçi değerlerine sahip çıkan akademisyenlerin ve öğrencilerin ortak evi olmak üzere tasarlandı, dayanışmanın, karşılaşmanın ve birlikte üretmenin mekânı olarak yaşayacak.

**BÜMED'in yeni mekanı, birlikte kurduğumuz bir hayalin, birlikte büyüteceğimiz bir geleceğin evidir, hepinizi bekliyoruz.**

# BİR ANAHTAR DA SEN OL

## KAPIMIZI AÇANLAR

A. AYHAN FIDANCI - A. NİLGÜN AKIN - A. SUMRU ÖZSOY - A. TUBA BAYKARA - A. ULUĞ ATAY - ABDULLAH ALPTEKİN DERİNKÖK - ADA BAZLAMACI - ADEM HANEDAR - ADEM MEYDANCI - ADNAN ÇAVU - ADNAN ÖZYOĞURT - AHMET ÇAMBEYLİ - AHMET ÇEBECİ - AHMET ÖZKAN - AHMET SELİM KAYMAK - AHMET ŞENKARDESİLER - AHMET ŞUKRİ YANKIOĞLU - AKSEL SÖYBEK - ALEY GÖKÇE - ALI AGAOĞLU - ALI CEM SAYDAM - ALI EREN - ALI KARAA - ALI MURAT AKŞER - ALI MURAT KIZILTAŞ - ALI OKYAY - ALI TEKİN - ALP ALBERT KRÉSIN - ALP DOĞUOĞLU - ALP KURAL - ALP-AYŞEN HİÇ GENÇER - ALPER ALP - ANIL KÜSKÜ - ARDA KARACELİBİ - ARDA POLAT - ARMAN MUSTAFA KUNT - ARZU ÇEVİLEK - ARZU GÜNEŞLİ - ARZU MADENLİ - ARZU NAZAN KOÇAK - ARZU TURHAN - ARZU ÜNAL - ASLAN SEZER - ASLI BAŞLIDÖĞÜ - ASLI BAL KOSUÇIOĞLU - ASLI ÖZSOĞOMEN - ASLI POSAÇIOĞLU - ASLI YEMİŞ TOPIK - ASUMAN KAPLAN - AYAKANI TURHAN - ATILMA KAYALIOĞLU - AYRIKEL BALCI - AYÇA GÖNÇ - AYÇA ÖREK TOKUZLU - AYCAN ATABAY - AYÇE NOYAN KÖK - AYDAL YENİKALE - AYDIN KAYA - AYFER KALAFATLIOĞLU - AYLA GÜRLEYEN - AYLA KARARIS - AYLIN ÖZEREN - AYŞE CANAN KADIOĞLU - AYŞE GÜL GEZ - AYŞE GÜLGÜN BULDANLIOĞLU - AYŞE GÜLUR PAKSOY - AYŞE İSİL AKYOL - AYŞE MELDA TOPIYAY - AYŞE MUMCU - AYŞE NESRİN GÖKER - AYŞENUR TARAZOĞLU - AYTEKİN AYHAN YILDIZ - B. NARİN TARAKCIOĞLU - BAHRİ YÜCESAN BEKE UYKUN - BERRİN ÖRHO - BERTA BÜLENT ÜNER - BÜMED 18. DÖNEM ÇAN ÇAVU - CANAN KAMİLİ - CANAN ÇİDEM GÜNDÜZ DEMİR - ÇİDEM EKİOĞLU - DERVA ÖZTURAN - ANSEL - FARAZALİ - E B R U - ÜNER ELİFATEK - ERDAL YILDIRIM - ERDEM OKTEMİZ - EREN ESRA BELLER - ESRA NİVRAK - ESRA HESARLIOĞLU - FATMA MİNE ADAMAN - FUAZ SÜMER - ÖNCÜ - GÖZDE ARŞAN - GÜN BİLGİN - HAKAN GÖNER - HATİCE GÜNEY - HIZZITANPRO - HURİYE SEBEM BURNAZ - FORTAÇI - İPEK AKYILDIZ - ÖZHAMARATLI - İRMAK İŞİN FEVZİYE TUĞRUL - KANAN - BASARAN - YEMEZ - KAMİL ATILMA ÇAVUŞOĞLU - KEMAL KLODYA - ARAZ - KURBA - SERPİ - KAYA - MEHMET PEKER - MEHMET REFAK YAYIR - MEHMET SEZER - BÜYÜKYAZGAN - MERT TANER AKTAŞ - MURAT AKBIYIK - ÖZAN ERDOĞU - MUSTAFA ALTIPAT - NİHAN YEREN KURTULUŞ - NİLGÜN ÖZTÜNCÜ - OĞUZ YESİLKAYA - OKAN HALILOĞLUÇAYLI - ÖZGE ALPÇAN - ÖZGE - PINAR ALTAN JAZZAN - PINAR CERAN KUTLU - SALİHA NESLİHAN SEZER - SALİM SELÇUK TUNÇALP - SELDA AYŞE GÜLEÇ - SELİM SERDAR SOYER - SERDAR YILDIRIMLAR - SERHAN ÖZBAKIM - SİNEM ATAYURT BOZKUS - SİNEM ÖRS ERTAŞ - SİNEM SEVİNÇTAN KANLIÇAY - SİDİKA SERPİ GUÇKAN - SÜER İSMAIL SÜLÜN - SÜHEYLA KAMİL AKÇEL - SÜLE OKER - SÜLEYMAN ÇIHAN BOZKUS - SÜLEYMAN NAZİM ÖNDER - SÜLEYMAN ÖZMÜCÜR - TALAT TARAKCIOĞLU - TAN TAŞTAN - TANKUT EREN - TANKUT İZLER - TARIK TÜZÜN - TAYFUN YIGİT - TEVRIK HALUK ÖLÇER - TILAN ARDOĞAN ÜNVER - TOLGA BURDU - TOLGA KESKİNCİ - TUBA ROSEOĞLU OKUYU - TUGBA PAÇACI - TUGBA TUĞMAN - TUĞRUL DAIM - TUĞRUL MİSOĞLU - TULAY MAVİ - TUNÇ ERİN YAVUZ - TUNÇAY ALP - TURKUL SOYDAN - TÜRKER TUNALI - ÜMİT ÖZGÜR LULUS - ÜNAL YILDIRIM - ÜNAL ZENGİNOĞLU - URAS DİNAR - YEDİ İBRAHİM BUDAYOĞLU - YEDİ AYLA HEYFELİ - YITAN BEHAR YAMAN BARIŞ - YASEMIN AYDIN KOROĞLU - YASEMIN KARARANCI - YASİN KOCAOĞLU - YAVUZ ÖLKEN - YEMİŞ HACİBRAHİMOĞLU - YEMİŞ KOROĞLU - YIGİT YOKUŞ - YONCA ÖVET - YUSUF BOZALP - ZEYNEP ASLI ÖZHAMARATLI - ZEYNEP BAYKAL - ZEYNEP GÜN - ZEYNEP KADIRBEYOĞLU - ZEYNEP ÖZBİLEN ARABACIOĞLU - ZEYNEP ÖZKAN - ZEYNEP ÖZKURT TAŞ - ZEYNEP SEMA BAYKARA - ZEYNEP VANLI - ZÜLEYHA TULAY - ZUMRÜT ÖLÇAY BAŞBODAK - ZUMRÜT YALMAN

## KAMPANYAMIZ DEVAM EDİYOR

Yeni mekanımızın açılışında **"Mezunlarımız her zaman yanımızdadır..."** düşüncesi ile başlattığımız "Bir Anahtar da Sen Ol" kampanyasına gösterdiğiniz yoğun ilgi için teşekkür ederiz.

Açılış gününde aramızda olmayan anahtar kategorisinde bağış yapan mezunlarımız, anahtarlarını yeni mekanımızdan alabilirler.



## KAPIMIZI AÇANLAR BAĞIŞ PANOSUNDA YERİNİZİ ALIN

Siz de bu yolculuğa destek olabilirsiniz, bu mekana katkı sunanlar arasında yeni mekanımızda yer alan Bağış Panosu'nda isminizle yer alarak kalıcı bir iz bırakabilirsiniz.

"Bir Anahtar da Sen Ol Kampanyası" bağışlarınız için [bu bağlantıyı](#) kullanabilirsiniz.



# PETROL OFİSİ POWERBUY'DA AKARYAKIT ALIŞVERİŞLERİNİZDE %4 İNDİRİM FIRSATINI KAÇIRMAYIN!

BÜMED üyelerinin özel indirimler ve avantajlar ile yıl boyu kazanç sağladığı bir markalar ekosistemi olan PowerBUY çatısı altında yeni marka iş birliğimizi haber vermekten büyük mutluluk duyuyoruz.

## Petrol Ofisi şimdi Powerbuy'da!

Size özel tanımlanacak olan indirim kartınızı göstererek Türkiye genelindeki tüm Petrol Ofisi istasyonlarında yakıt harcamanızı yıl boyunca indirimli olarak yapabilirsiniz.

Ayrıntılı bilgi almak için [powerbuy@bumed.org.tr](mailto:powerbuy@bumed.org.tr) adresine e-posta gönderebilirsiniz.

**2026 AİDATINIZI  
31 MART 2026'YA KADAR  
İNDİRİMLİ ÖDEYİN**

Boğaziçi Üniversitesi Mezunlar Derneği 2026 Yılı Üyelik Aidatları aşağıdaki şekilde belirlenmiştir.

- 2026 Yılı Üyelik Aidatı: 3.250 TL
- Erken Ödeme İndirimli 2026 Yılı Üyelik Aidatı (31.03.2026 Tarihine Kadar): 2.550 TL
- Kredi Kartı ile Düzenli Ödeme Talimatı ile 2026 Yılı Üyelik Aidatı 2.250 TL
- BÜMED Üyelik Güncelleme Bedeli: 4.500 TL

Aidatınızı [bu bağlantıdan](#) hemen ödeyebilir, Kartı otomatik ödemeler için kaydet kutucuğunu işaretleyerek indirimden faydalanabilirsiniz.

Sorularınız olursa [uye@bumed.org.tr](mailto:uye@bumed.org.tr) adresinden bize ulaşabilirsiniz.





## 2025'TE NELER YAPTIK?

2025 yılında siz mezunlarımızın desteği ile

- BÜMED'in yeni mekanını Akatlar – Hare Sokak No: 3'te açtık.

- BÜMED İhtiyaç Haritasında 550'in üstünde talebi karşıladık

- BÜMED Başarı ve Değerler Burs Fonu ile 241 öğrenciye Burs Verdik

- BÜMED NextGen Mentorluk Programı ile 381 Mentor ve Mentee'yi bir araya getirdik

- Boğaziçi Network Platformunda dünyanın her yerinden 13.000'den fazla Boğaziçiliyi bir araya topladık

- Sanat, spor, kültürel saha gezileri, Reunion, Mezunlar Günü, konferanslar, seminerler, partiler, buluşmalarla 35ten fazla etkinlikte 4.000'nin üzerinden Boğaziçiliyi bir araya getirdik.

- 50'den fazla marka ile Mezunlarımıza indirim avantajı sunmaya devam ettik.

**Boğaziçili öğrencilerin ve mezunların sesi olmayı sürdürdük, haklarını savunduk, Boğaziçi'nin özgür ruhunu temsil ettik.**





## BÜMED'İN YENİ MEKANINDA BULUŞALIM

BÜMED'in yeni mekânı yalnızca bir buluşma noktası değil; Boğaziçi ruhunun, dayanışmanın ve birlikte üretmenin hayat bulduğu yeni bir merkez. Mezunlarımızın katkılarıyla hayata geçen bu mekânda, şimdi toplantılarınızı, eğitimlerinizi ve özel buluşmalarınızı ağırlamaya hazırız.

### BÜMED Toplantı Salonları

BÜMED toplantı ve etkinlik alanları; farklı ölçek ve ihtiyaçlara uygun, profesyonel altyapıya sahip ve sıcak bir atmosfer sunan kiralanabilir alanlarıyla mezunlarımızın kullanımına açık olacak.



**40 kişilik Çok Amaçlı Salon:** Seminerler, eğitimler, paneller ve kurum içi etkinlikler için esnek kullanımlı, fuaye ve bahçe alanıyla zenginleşen ferah bir deneyim.



**14 kişilik Giriş Kat Toplantı Salonu:** Yönetim ve ekip toplantıları, strateji çalışmaları ve beyin fırtınaları için doğal ışık alan, sakın ve işlevsel bir ortam.



**Çatı Katı Toplantı Odası:** Küçük gruplar, yönetici toplantıları ve birebir görüşmeler için izole, samimi ve profesyonel bir alan.

Tüm alanlarımızda teknik ekipman, sunum altyapısı ve ikram hizmetleri bulunacaktır.

**BÜMED üyelerine özel %20 indirim** avantajı sunulan toplantı odalarımızı kiralamak için [etkinlik@bumed.org.tr](mailto:etkinlik@bumed.org.tr) adresine e-posta gönderebilirsiniz.



## AKADEMİSYENLER YEMEĞİ'NDE HOCALARIMIZ İLE BİR ARADAYDIK

12 Aralık Cuma Akşamı TED Ankara Kolejliler Derneği TORCH Tarabya tesislerinde Boğaziçi Üniversitesi Akademisyenleri ile zor bir yılda gösterdikleri tüm emek ve çabadan dolayı teşekkür etmek ve yeni yılı kutlamak için düzenlediğimiz yemekte bir araya geldik.

Açılış konuşmalarını BÜMED Yönetim Kurulu Üyesi Canan Kadioğlu ve Boğaziçi Üniversitesi eski Rektörü Prof. Dr. Üstün Ergüder'in yaptığı gecede 2025 yılında kaybettiğimiz değerli Hocalarımız Nermin Abadan Unat, Taha Parla ve Oya Başak yad ederek saygı duruşunda bulunduk.

2025 yılına veda ettiğimiz bu özel akşamda bizlerle olan tüm konuklarımıza teşekkür ederiz.

2026'da güzel haberlerle farklı ortamlarda yine birlikte olmak dileğiyle..



Yeni dönemin ikinci "Mikrofon Mezunlarda" buluşmasını 4 Aralık'ta gerçekleştirdik.

BÜMED'in son dönemdeki çalışmaları, mezunlara ve öğrencilere yönelik yürütülen programlar ve topluluk içinde giderek güçlenen kültür-sanat, spor ve dayanışma buluşmaları üzerine konuştuk.

Mezunlarımız, daha güçlü bir bağ için düzenli etkileşim, erişilebilir etkinlikler, yurt içi ve yurt dışındaki mezunların bağlantılarını güçlendirecek yapılar ve kültür-sanat ile spor alanındaki buluşmaların sürekliliğine dair beklentilerini paylaştı.

Tüm önerilerin ve dayanışma çağrılarının ortaklaştığı bir nokta vardı: Boğaziçi ruhu, birlikte oldukça güçleniyor. Bir sonraki "Mikrofon Mezunlarda" buluşmasında sizlerin de sesini duymak için sabırsızlanıyoruz.



## MEZUNLARA ÖZEL MENTORLUK PROGRAMI BAŞLADI

BÜMED NextGen Mentorluk Programı, bu yıl önemli bir yenilikle yolculuğunu genişletti ve ilk kez mezunlara yönelik mentorluk programını hayata geçirdi. Mezunlarımız arasında bilgi ve deneyim paylaşımını güçlendirmeyi, Boğaziçi dayanışmasını mezuniyet sonrasında da sürdürülebilir kılmayı hedefleyen bu yeni yapı, büyük bir ilgiyle karşılandı.



7 Ocak'ta, BÜMED'in yeni mekânında mentorlarımız ve programa katılan mezunlarımızla bir araya geldik. Samimi bir atmosferde gerçekleşen bu buluşmada; katılımcıların programa dair merak ettikleri soruları yanıtladık, mentorluk sürecine ilişkin beklentileri ve deneyimleri paylaştık. Aynı zamanda, yeni tanışmaların ve güçlü bağların ilk adımlarını attığımız keyifli bir buluşma yaşadık.





## BOĞAZIÇI DİRENİŞİ 5. YILINI TAMAMLADI

Temellerini bilimsellikten, özgür ve demokratik akademik eğitim anlayışından alan; çok seslilikten, farklılıklara saygıdan beslenen; dayanışma ve birlikte öğrenme kültürüyle gelişen ilerici, eşitlikçi Boğaziçi geleneğine bundan tam 5 yıl önce bir müdahalede bulunuldu.

Üniversitemizin köklü geleneklerine aykırı biçimde gerçekleştirilen rektör ataması, akademisyenler, öğrenciler ve mezunlar tarafından protesto edildi. Bu atama ile başlayan itirazlar, demokrasiye, değerlerimize sahip çıkmanın ve vazgeçmemenin güçlü bir simgesine dönüştü.

Bu mücadeleyi ilk günden bugüne taşıyan tüm öğrenciler, akademisyenler, mezunlarımız ve dayanışmayı büyüten tüm Boğaziçi dostları olarak yılmadan devam ediyoruz.

Beş yıldır üniversitenin özerkliğini, akademik özgürlüğünü ve demokrasi kültürünü savunan bir irade var. Susmayan, vazgeçmeyen, bedel ödemeyi göze alarak "Boğaziçi bizim" diyen bir irade...

5 yıldır süren "Boğaziçi Direnişi", bir ahlaki duruşun, ortak vicdanın, değerlerimize sahip çıkmanın göstergesi ve geleceğe karşı taşıdığımız sorumluluğun sonucudur.

Beş yıldır; tüm baskılara, engellemelere ve yasaklara rağmen özgür, özerk ve demokratik üniversite talebinden vazgeçmeyen, demokratik hakları savunan, kapsayıcı ve liyakate dayalı bir yönetim anlayışı için direnen tüm hocalarımıza;

Onlara destek olmak için dünyanın dört bir yanından sanal nöbetlere katılanlara; okula girişleri engellense de, yasaklara rağmen vazgeçmeyen, Boğaziçi'ne sahip çıkan mezunlarımıza;

Gençliğin enerjisini, yaratıcılığını ve cesaretini taşıyan, üniversiteyi yalnızca bir kurum değil bir yuva olarak gören, kampüste, mahkeme salonlarında, sınıflarda ve hayatın her alanında bu mücadeleyi sürdüren öğrencilerimize; dayanışmayı büyüten, yan yana durmayı seçen herkese teşekkür ediyoruz.



BOĞAZIÇI  
AYVALIK  
OKULLARI

# MEZUNLARIN DESTEĞİNİ BEKLİYOR

2015 yılında başlatılan **Boğaziçi Ayvalık Okulları Projesi** ile Boğaziçi Üniversitesi'nin gönüllü öğrencileri, sosyo-ekonomik açıdan dezavantajlı çocukların sosyal, duygusal ve fiziksel gelişimlerine katkı sağlayacak atölyeler gerçekleştiriyor.

Boğaziçi Üniversitesi mezunlarının katkıları ile; Ağustos-Eylül 2025'te Ayvalık ve Çanakkale'de toplamda üç hafta süren atölyelerle çocuklarla buluşan, ardından 26-29 Ekim tarihlerinde Hatay'ın Döver Köyü'nde Çocuk Dostu Köy Derneği ile Defne Belediyesi'nin birlikte düzenlemiş olduğu Çocuk ve Sanat Festivali'nde yer alarak Hatay'daki çocuklarla yeniden bir araya gelen **Boğaziçi Ayvalık Okulları gönüllüleri, bu kez 2026 yılının Ocak ayında kış sahalarına çıkmayı planlıyor.**



- 16-22 Ocak tarihlerinde Çanakkale'de,
- 17-25 Ocak tarihlerinde Ayvalık'ta,
- 24-31 Ocak tarihlerinde Hatay'da,

gerçekleştirilecek atölyeler için sizlerin desteğine ihtiyaçları var.

**Atölyelerin yürütücülüğünü üstlenen Boğaziçili öğrenciler ve BÜMED olarak tüm Boğaziçi mezunlarını bu dayanışmayı büyütmeye davet ediyoruz!**



Destekleriniz sayesinde Boğaziçi Ayvalık Okulları Projesi, çocuklar için hedeflediği uzun soluklu ve nitelikli öğrenme alanlarına ulaşacak, fırsat eşitliğini artırmak yönünde katkı sunma fırsatı yakalayacak.

**BOĞAZIÇI AYVALIK OKULLARI BAĞIŞ LINKİ**





**BÜMED İhtiyaç Haritası, günümüz ekonomik koşullarında eğitimlerini sürdürmekte zorlanan Boğaziçili öğrencilerin barınma, ısınma, yemek gibi en temel ihtiyaçlarını karşılamamıza olanak sağlıyor.**

2025 yılında toplam **593 talebi** siz mezunlarımızın desteği ile karşıladık. Boğaziçi dayanışmasını yaşatan tüm mezunlarımıza teşekkür ediyoruz.

**BÜMED İhtiyaç Haritası, mezunlarımızın katkılarıyla büyüyor.**

BÜMED İhtiyaç Haritası'na yapacağınız bağış ile,

- Bir öğrencinin güvenli bir yaşam alanına kavuşmasını,
- Eğitimine kaygı duymadan devam edebilmesini,
- Zor koşullar altında mücadele eden gençlerimizin yalnız olmadığını hissetmesini sağlayabilirsiniz.

Her destek, bir öğrencinin yaşamında gerçek bir fark yaratıyor.

BÜMED İhtiyaç Haritası bağışlarınızı [bu bağlantıdan](#) yapabilirsiniz.



## 2026 YILINDA BÜMED'DEN NELER BEKLİYORSUNUZ?

BÜMED olarak beklentilerinizi ve geri bildirimlerinizi önemsiyoruz. 2026 yılında da her zaman olduğu gibi sizlerle birlikte düşünmeyi, öğrenmeyi, üretmeyi hedefliyoruz.

2025 yılında her çeyrekte bir gerçekleştirdiğimiz "Mikrofon Mezunlarda" buluşmaları başta olmak üzere, bize iletilen her türlü geri bildirimini dikkate alarak çalışmalarımıza yön verdik.

**2026 yılında yapacağımız çalışmalar için sizlerin düşüncelerini öğrenmek bizim için çok önemli.** Çünkü BÜMED'i ileriye taşıyan en önemli gücün, mezunların desteği, katkısı ve önerileri olduğunu biliyoruz.

Bu kısa anketle paylaşacağınız görüşler; önümüzdeki dönemin önceliklerini belirlerken, çalışmalarımızı daha kapsayıcı ve etkili kılmamıza yardımcı olacak. Her geri bildirim, BÜMED'in yol haritasına değerli bir katkı niteliği taşıyacak

Birlikte düşünmek, birlikte üretmek ve birlikte güçlenmek için birkaç dakikanızı ayırarak görüşlerinizi paylaşmanızı rica ederiz.

Katkınız için şimdiden teşekkür ederiz.

**ANKETİMİZE KATILIN**





## Sizlere daha hızlı ve etkili bir şekilde ulaşabilmek için BÜMED WhatsApp Duyuru Kanalımızı oluşturduk!

Siz de Whatsapp kanalımıza katılarak güncel etkinlik, duyuru ve derneğimizle ilgili önemli haberlere anında ulaşabilir, üyelerimize özel sunduğumuz avantajlardan öncelikli olarak haberdar olabilirsiniz.

Whatsapp Duyuru Kanalına [bu bağlantıdan](#) katılabilirsiniz.

BÜMED olarak sizleri en güncel gelişmelerden haberdar etmek, sizi ilgilendiren fırsatları kaçırmamanızı sağlamak ve camiamızla bağınızı daha da güçlendirmek istiyoruz.

Bunun için size ulaşabildiğimiz **iletişim bilgilerinizin güncel olması çok önemli.**

Lütfen birkaç dakikanızı ayırarak telefon numaranızı, e-posta adresinizi ve mezuniyet yılınızı kontrol edip eksik/yanlış bilgiler varsa güncelleyin.

Üyeliğinizle ilgili bilgileri [bu bağlantıdan](#) güncelleyebilirsiniz.

## Üyelik Bilgilerinizi Güncelleyin



**BOĞAZIÇI  
NETWORK**

**Boğaziçililerle Bir Araya  
Gelmenin En Kolay Yolu**

**Boğaziçi Network, mezunları, öğrencileri ve akademisyenleri tek çatı altında buluşturuyor.**

Yeni iş fırsatlarını keşfet, mentor veya mentee ol, ilgi alanına göre gruplara katıl, camianla bağlarını güçlendir.  
12.000'den fazla Boğaziçili burada.

**Sen de katıl!**